

**Mestská časť Košice-Staré Mesto, Hviezdoslavova 7, Košice**

**Mestská časť Košice-Staré Mesto, Hviezdoslavova 7, Košice**

**Žiadosť Plaveckej školy AQUA s.r.o., Protifašistických bojovníkov č. 4,  
Košice o zmenu termínu plánovanej odstávky Mestskej krytej plavárne**

---

Určené: rokovaniu Miestneho zastupiteľstva MČ Košice-Staré Mesto dňa 24.02.2016

Predkladá: **Mgr. Karol Till**  
prednosta Miestneho úradu MČ Košice-Staré Mesto



**Návrh na uznesenie:**

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

**berie na vedomie**

žiadosť Plaveckej školy AQUA s.r.o., Protifašistických bojovníkov č. 4, Košice o zmenu termínu plánovanej odstávky Mestskej krytej plavárne v predložennom znení.

# Plavecká škola

**Plavecká škola AQUA s.r.o. Protifaš. Boj. 4 , Košice 04001**

kontakt: 55/ 6233014 , 0905546312 , 0905546310

IČO: 36580791

DIČ:2021834067

**aquaskola@aquaskola.sk**

**www.aquaskola.sk**

Mestská časť Košice - Staré Mesto kancelária starostu	
Došlo dňa:	J. L. 2016
Prílohy:	Č.sp.:
Ev.č.:	Vyb.:

Miestne Zastupiteľstvo MČ  
KOŠICE- Staré Mesto  
Hviezdoslavova 7  
Košice 04001

## Vec: žiadosť o zmenu termínu plánovanej odstávky Mestskej krytej plavárne Košice

Na základe oznámenia vedenia Mestskej krytej plavárne Košice o plánovanej hygienickej odstávke a II. etape rekonštrukcie bazénovej plochy v mesiacoch máj – jún 2016 vás týmto žiadame o prehodnotenie a zmenu termínu na mesiace december - január 2016/2017.

Dňa 21.1.2016 bola zvolaná schôdza riaditeľom Mestskej krytej plavárne Košice , Protifašistických bojovníkov 4 , Košice 04001 p. Ing. Vladimírom Hlivákom za účelom oznámenia a prerokovania termínu hore menovanej odstávky. Schôdze sa zúčastnili zástupcovia klubov ŠKP Košice vodné pólo p. Ing. Pavol Komjáty - prezident a plávanie p. Mgr. Ivan Šulek - prezident , ktorý súčasne zastupoval aj mesto Košice ako vedúci projektu Košice – mesto športu , zástupcovia Plaveckej školy AQUA s.r.o. a AQUA centrum Košice spol. s r.o. p. Bc. Ján Urbanský - konateľ a p. Boris Kalinka- konateľ. Za vedenie plavárne to boli riaditeľ p. Ing. Vladimír Hlivák a vedúci prevádzky p. Ing. Vlastimil Říha. Riaditeľ plavárne zdôvodnil svoj postoj a nevyhnutnosť opráv v danom termíne nakoľko prvotne navrhovaný termín december – január už nie je možné stihnúť. Predpokladám , že rekonštrukcia takéhoto významu či už s finančného hľadiska alebo veľkosti rozsahu prác sa „nerodí,, zo dňa na deň. Plánuje sa vopred , schvaľujú sa investície a robí výberové konanie a to všetko v spolupráci s odborníkmi a kompetentnými osobami zainteresovanými svojim rozhodovaním v celom procese. Ako nám bolo oznámené riaditeľom p. Ing. Hlivákom , rozhodnutie je na zastupiteľstve MČ – Staré mesto Košice a vyzval nás aby sme svoje argumenty smerovali na vás.

Preto sme sa rozhodli osloviť vás ako jediných kompetentných v tomto procese.

Konkrétne zastupiteľstvo tvorené poslancami , starostu ako štatutára MČ, zástupcu starostu ako osobu poverenú v dohliadaní nad plavárňou, komisiu finančnú , výstavby a verejného poriadku ako inštitút rozhodovania v rámci projektu a investícií , komisiu zdravotnú , kultúry a športu v súvislosti , ktorý vyplýva už z jej názvu , keďže sa to týka športu a v neposlednom rade vedenie krytej plavárne , ktorú ste ako subjekt schválili a urobili z nej rozpočtovú organizáciu , ktorá by mala mať svoje kompetencie ale zrejme ich nemá úplne , keďže som nútený vás osloviť.

Dve najdôležitejšie veci ktoré vedú k dôvodom písania tejto žiadosti sú :

1. nevyhovujúci termín
2. komunikácia

1. Termín je nevyhovujúci , pre všetkých zainteresovaných. Pre nás jednoznačne kvôli sezónnosti našej práce , tak výučba ako aj športový obchod majú svoju top činnosť v mesiacoch Máj – August. Táto činnosť dovoľí preklenúť obdobie November- Február. To je ako by sme zatvorili lyžiarom vleky december – február s odôvodnením však máte ešte ďalšie mesiace. V takejto dĺžke odstavky je to doslova likvidačné. To je čo sa týka činnosti či už Plaveckej školy alebo športového obchodu. Druhá otázka sú naši klienti , budovania si vzťahu a dobrého mena, z veľkej časti sú to „vaši,, občania a občania celého mesta .Doslova stovky. Konkrétne materské škôlky vyše tisíc detí ročne , potom deti vo večerných kurzoch - dvesto ako aj návštevníci vodného aerobiku – stovky , ktorým poskytujeme naše služby a budujeme si vzťah oslovujeme ich svojim programom rok dopredu. V septembri sa tvorí kalendár na celý rok dopredu. Tak je to obvyklé nielen u nás ale aj v kluboch a iných organizáciách , napr. materských školách a všeobecne školách , ktoré majú toľko aktivít , že bez plánovania by to nezvládali realizovať . Takto si to nakoniec plánujete aj vy v zastupiteľstve – vo veľkom predstihu .

Otázka znie prečo je plaváreň výnimkou?

Klienti sa na naše aktivity prihlasujú v predstihu.

Zrazu z mesiaca na mesiac sa to absolútne naruší. Plavci a vodní pólisti , ktorým v tom čase vrcholí sezóna a končí najvyššia národná súťaž , nemajú kde ju absolvovať . Dovoľím sa vyjadriť ku týmto športom ako kompetentný , pretože som bol 25 rokov členom ČH- Košice a ŠKP ako aktívny športovec , plavec a vodný pólista, viem čo je to každodenná príprava z hľadiska športovca aj učiteľa plávania.

Nehovoriac o tom , že sme mestom športu a tento stav plavárne nenastal zo dna na deň , tak prečo urýchlene rozhodnutia.

Preto nikomu z nás tento termín nevyhovuje.

Najvhodnejší termín je December – Január a tak sa vyjadrili všetci zainteresovaní.

Aby som bol korektný alternatíva za kluby bola júl – august čo u nás veľa nerieši ale argument vedenia plavárne bol , že je termín nevyhovujúci kvôli veľkým stratám z tržieb. V každom prípade v mesiacoch júl – august sú k dispozícii aj otvorené kúpaliská /Triton, Mestské kúpalisko , Ryba a má sa dokončiť staré ČH-čko/ , takže pre verejnosť by to nebolo natoľko citeľné.

Je verejne známe , že Mestská krytá plaváreň je stále v strate a bez dotácií by ju nebolo možné vôbec prevádzkovať, preto by bolo vhodné upriamiť svoju pozornosť skôr smerom k širokej verejnosti , ktorej záujmy obhajujeme aj my v rámci svojich aktivít.

2.Komunikácia , spôsob oznámenia odstavky bol už aj v predošlom období nevyhovujúci , kvôli jednej zásadnej veci , všetky aktivity sú nám oznamované neskoro a až na našu výzvu. Všetkým by vyhovovalo komunikovať pred takýmito akciami a s ohľadom na pripomienky a súvislosti uvedené v 1. bode definitívne uzatvárať termíny po vzájomnej dohode. Sme vaši obchodní partneri , máme s vami zmluvy o prenájmoch , vykonávame závislú činnosť , ktorú je možné vykonávať iba ak funguje plaváreň . Platíme najvyššie prenájmy , či už za bazén alebo obchod vzhľadom na plochu s odôvodnením že sme podnikatelia a nemáme nárok na zľavy. Je ťažké podnikáť keď sú odstavky dlhé a nepredvídateľné.

Tak už skúsme komunikovať v predstihu a vytvárať taký konsenzus , ktorý prináša čo najväčší úžitok a najmenšie škody všetkým zainteresovaným.

Pôsobím na plavárni od jej otvorenia ako športovec a teraz v rámci svojej práce. Poznám ju dôverne , teší ma ak sa zveľaďuje. Aby zveľaďovanie bolo nielen efektné ale aj efektívne , treba naňho dohliadať. Aby veci fungovali dlhodobo musia ich robiť odborníci. Aby sa nestávalo, že po opravách nefungujú dámske sprchy celé roky , že v pánskych sprchách tečie a devastuje sa nelacný podhľad stropu atď.

To je žiaľ reálny súčasný stav.

V tejto súvislosti vznikajú obavy ako dopadnú rekonštrukcie veľkého rozsahu ak sa nedosledovali takéto „maličkosti„

Apelujem na to aby dlážku robili skúsení odborníci .

Aby sa ešte pred realizáciou projektu naozaj vážne a odborne posúdili varianty nielen z hľadiska ceny ale hlavne funkčnosti a moderných riešení vzhľadom na skúsenosti na iných bazénoch vzhľadom na aplikáciu vybranej technológie riešenia a posúdenie výhod a nevýhod podlahového kúrenia atď.

Aby boli termíny dodržané a nestalo sa že ostaneme bez plavárne nie dva mesiace ale ich násobky.

Prosím všetkých kompetentných aby prijali zodpovednosť za svoje rozhodovanie a raz a navždy určili termín každoročnej hygienickej odstávky tak aby bol fixný , čiže nemenný – stále v tom istom období roku ako je to bežné na iných plavárňach nielen na Slovensku ale aj vo svete. Aby si všetky kluby a organizácie pôsobiace na plavárni mohli pripraviť funkčný kalendár . Aby aj návštevníci plavárne vedeli čo ich čaká a kedy aby si mohli organizovať svoj život a aktivity aby sme nemuseli trpieť a žiť v strese , kedy nás zasa niečo ochromí. Bolo mi oznámené , že pri verejnej súťaži je jediné kritérium výberu – cena.

Nesúhlasím!

Najdôležitejšia je odbornosť a kvalita prevedenej práce vzhľadom na perspektívu jej využívania .

Podmienky súťaže určuje zadávateľ a preto nie je možné sa vyhovárať na neodbornosť zhotoviteľa ak podmienkou je deklarovanie spôsobilosti , odbornosti a dokladovanie skúsenosti a predošlých realizácií v danom obsahu zadania.

Verím že máte možnosť rozhodnúť kompetentne po posúdení všetkých súvislostí neberúc do úvahy to že to hovorím ja ale berúc do úvahy to čo je správne a prospešné všetkým.

Myslím tým v prvom rade návštevníkom plavárne , ktorými sme nakoniec všetci.

Na záver by som chcel oceniť snahu MČ Staré Mesto Košice ako majiteľa o udržanie funkčnosti a zveľaďovanie plavárne . Je to nekonečný , ťažký a drahý proces vzhľadom na jej vek a stav ale určite jednoznačne opodstatnený , slúžiaci všetkým. O čo iné by malo ísť vo verejnej správe ako službe ľuďom?

Prajem si aby toto mesto – mesto Košice nielen preto , že je druhým najväčším na Slovensku a že je Mestom športu 2016 , malo nový krytý bazén slúžiaci športovcom , ktorí si to historicky za svoje úspechy a reprezentáciu mesta Košice zaslúžia a takisto všetkým ľuďom ktorí milujú vodu a spájajú s ňou svoje aktivity a zdravý spôsob života.


Pokiaľ to však zatiaľ takto nie je , tak aby tento jediný krytý stánok v druhom najväčšom meste Slovenska slúžil svojmu účelu čím dlhšie a keďže slúži všetkým obyvateľom mesta , nielen obyvateľom Mestskej časti Košice Staré mesto aby sa na jej chode spolupodieľalo , mesto , VÚC aj štát. Aby neostalo iba pri deklarovaní podpory športu ale aj jeho praktickom podporovaní v každodennom živote v čom naozaj môžete pomôcť vy - poslanci , keďže táto mestská časť ma to šťastie že niektorí z vás sú poslancami nielen v mestskej časti ale aj v mestskom zastupiteľstve , zastupiteľstve VÚC a dokonca aj v národnej rade SR.

Poprosíme vás o zaujatie stanoviska a písomnú odpoveď.

V Košiciach 28.1.2016

Boris Kalinka- konateľ Plaveckej školy AQUA s.r.o.  
konateľ AQUA centrum Košice spol. s r.o.

Bc. Ján Urbanský - konateľ Plaveckej školy AQUA s.r.o.  
konateľ AQUA centrum Košice spol. s r.o.

  
PLAVECKÁ ŠKOLA AQUA  
Prútif. bej. 4, 040 01 Košice  
/krytá plaváreň/  
DIČ: 2021834067  
IČO: 36580791